简单的分数加减法
 

【基础知识自主学习】

一、填空题。
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二、计算。
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【基本能力达标学习】

一、在括号里填上适当的数
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二、把下面分数按从大到小的顺序排列
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三、列式计算。

1.4个[image: image96.wmf]8

1

与3个[image: image97.wmf]8

1

的和是多少?



2.9个[image: image98.wmf]9

1

与8个[image: image99.wmf]9

1

的差是多少?

 

 

3.[image: image100.wmf]5

4

比[image: image101.wmf]5

1

多多少?






4.[image: image102.wmf]8

3

比[image: image103.wmf]8

6

少多少?

 

 

四、应用题
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【理解运用探究学习】

一、把一个西瓜平均切成10块。爸爸、妈妈和小华每人都吃了3块，还剩下这个西瓜的几分之几?

 

 

二、四个苹果重500克，如果四个苹果的重量相等，一个苹果的重量是几分之几?两个苹果的重量是几分之几?

 

 

 

 

参考答案

【基本能力达标学习】
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【理解运用探究学习】
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